
6 ìéâøú ,úåöåá÷ä úøåú

z ∈ A íéé÷ x < y -ù ,êë x, y ∈ A ìëìå A 6= ∅ íà äôåôö àø÷éú (A,≤) éøàðéì äøåãñ äöåá÷ :äøãâä .1
.x < z < y åøåáò

.äôåôö B íâ æà äôåôö A íà éë ,çëåä .úåéôøåîåæéà éøàðéì úåøåãñ úåöåá÷ (B,S) -å (A, R) äðééäú .à
.áèéä äøåãñ äðéà (A,<) éæà äôåôöå éøàðéì äøåãñ (A,<) íà éë ,çëåä .á

:íéé÷úî éë ,çëåä .íéøãåñ α, β, γ åéäé .2
.(α + β) + γ = α + (β + γ) .à

.β = γ éæà α + β = α + γ íà .á
.α = β + γ åøåáò ãéçé γ øãåñ íéé÷ æà α ≥ β íà .â

.øãåñ α éäé .3
.α ∈ α ïëúé àì éë ,çëåä .à

.β1 ∈ β2 ∈ β3 ∈ β1 ∈ α íøåáò β1, β2, β3 íéîéé÷ àì éë ,çëåä .á
.øãåñ àåä β íâ æà β ∈ α íà éë ,çëåä .â

.øãåñ àåä íâ α ∩ β éë ,çëåä .íéøãåñ α, β åéäé .à .4
.β ⊆ α åà α ⊆ β íéé÷úî α, β íéøãåñ éðù ìëì éë ,çëåä .á

:úåìå÷ù ïä úåöåá÷ä úåàáä úåâåæá éë (ìòå ò"çç úåéö÷ðåô úééðá é"ò) çëåä .5
.íéîìùä íéøôñîä úöåá÷å íééòáèä íéøôñîä úöåá÷ .à

.B = (0, 1) -å A = [0, 1] .á
.íééðåùàøä íéøôñîä úöåá÷å íééòáèä íéøôñîä úöåá÷ .â
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